

前胸疼忍两年 原是心血管内有血栓

生活报讯 (王叶 王丹娜 记者周琳) 前胸后背疼竟险些丧命? 15日,刘女士由于疼痛难忍前往医院,后来被哈尔滨市第四医院心内二科收治后,手术中竟然抽出了一条长约1厘米、直径约6毫米的血栓。术后的刘女士庆幸自己捡回一条命,她的遭遇引起了大家的关注。

15日凌晨三点,一辆120救护车呼啸着开进了哈尔滨市第四医院,车上的患者刘女士因胸痛加重10小时而由外地转至哈尔滨市第四医院心内二科,心内二科主任朱东放立即从家中赶来进行

会诊。通过简单了解情况,朱东放主任得知,66岁的患者刘女士有间断性前胸后背疼痛已经两年了,因为每次疼痛过一会就会好转,所以一直都没在意,更没觉得会是心脏出了问题。近两日刘女士的胸痛再次发作,并且断断续续一直没有减轻,刘女士立即到当地医院就诊。虽然先后检查了心电图和肺CT,但都没有明显的病变。由于当地医疗条件有限,医生建议她尽快到上级医院就诊,于是家人带着刘女士急忙奔向哈尔滨市第四医院。

经过短暂停的准备,刘女士被推进导管室进行冠脉造影检查。果然,在造影剂显影之后,可以清晰看到在刘女士的右冠状动脉近端有明显的闭塞。在与患者及家属沟通并征得同意

后,朱主任为患者行血栓抽吸术,抽出了一条长约1厘米、直径约6毫米的血栓,并在狭窄位置植入一枚支架。手术顺利,几十分钟后患者被推出转入病房。

术后刘女士胸痛、胸闷等症状得到明显改善,不日即可康复出院。该患者从入院到完成心脏介入治疗仅用了3个小时。“感谢朱东放主任,凌晨3点赶往医院为我看病,不仅挽救了我的生命,还最大限度地保证了我日后的生活质量。”刘女士表示。

腿总麻 竟是糖尿病作妖

专家:“糖友”平常莫大意 警惕糖尿病并发症出现

生活报讯 (李盼 崔明刚 记者周琳) “我这腿咋了? 怎么总是麻麻的?”近日,60岁的龙大爷腿部疼痛、脚面溃疡,到医院检查后才得知自己得了糖尿病。17日,哈尔滨市第二医院内分泌代谢病科主任冷蕾提醒市民,糖尿病患者平时一定要注意控制血糖、血压及饮食情况,切莫“粗心大意”。

龙大爷今年60岁,10年前被当地医院确诊为2型糖尿病。“因为没啥并发症,我也没去医院治疗。”据龙大爷说。但是,1周前他无意中发现自己的脚面

出现了溃烂,而且腿部麻木。于是,他来到了哈尔滨市第二医院内分泌代谢病科,医生询问后才得知,龙大爷十年前检查出2型糖尿病,最近腿部麻木、疼痛不适才来医院看病,本来以为是腰间盘突出导致,没想到是因糖尿病引发的症状,龙大爷对自己的血糖控制情况完全不知道。经入院检查后,医生发现其血糖高达22mmol/L,双下肢动脉狭窄70%以上,同时还合并有脑血管及肾脏并发症。

“龙大爷这种情况是糖尿病常见的

并发症——糖尿病足。其实,临床上像龙大爷这种情况并不少见,很多糖尿病患者,尤其是糖尿病病史长、合并有血管神经并发症的患者,很容易出现足部损伤。有的患者冬季使用热宝、热水袋不慎,或洗脚水温过高,都可以导致皮肤受损或烫伤,主要是因糖尿病可导致感觉神经受损,病人自己不能正确感知温度。糖尿病足往往由一个小伤口逐渐发展而来,患者无法及时意识到足部的疼痛,伤口逐渐溃烂,甚至会有截肢的风险。”冷蕾主任介绍。



彩民“扔掉”的这张彩票 中了1015万

据中彩网 福彩双色球第21026期于上周日开奖,上海一位彩民中得约1015万元大奖,但这位彩民差点与大奖擦肩而过。

16日上午,这位彩民来到嘉定江桥星华公路上的福彩销售点。老伯核对中

奖号码后,将彩票扔进了一旁的纸箱里。福彩站点销售人员看到这位眼熟的老伯,想起他曾买过的双色球号码,便询问他彩票去向。一听说“扔了”,工作人员急忙在纸箱中翻找,终于找到了老伯丢弃的彩票。核对号码后,工作人员激动

地跳了起来,恭喜老伯喜中千万大奖。原来,这名老伯是一位老彩民,近期,他连续购买了10期相同号码的双色球彩票,每期开奖后,他都会来到店里核对中奖号码。16日上午,由于老伯到店较早,福彩站还未来得及更新双色球开

奖号码,他核对号码后误以为没有中奖,顺手将彩票扔进了纸箱中。幸好站点销售人员知道自己站点中出一等奖后,及时反应过来,这才发生了上述一幕。

多亏了彩票销售点细心的工作人员,才让这名老彩民保住了千万大奖。



据中彩网 3月16日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021027期开奖。当期双色球红球号码为05、07、09、16、20、26,蓝球号码为08。

当期双色球头奖23注,单注奖金为533多万元。这23注一等奖花落11地:北京1注,天津1注,上海2注,江苏1注,浙江4注,山东4注,重庆1注,河南2注,湖北2注,广东3注,四川2注,共23注。

当期全国销量为3.71亿多元。计奖后,双色球奖池金额为5.15亿多元。

28人合买团中双色球518万



站业主吴女士,据她介绍,他们这个合买团队是去年下半年才组成的,平时都是采用10+2复式投注,由其中一位购彩者每期荐号15个左右红球、2个蓝球;然后经过筛选组成一注10+2的复式投注。每期双色球固定分成30份,每份28元。这期中出大奖的彩票共有28人参与,有两位购彩者各认购了2份,经过初步计算,每位参与合买的购彩者可分得税后多万元奖金!

“你们要好好宣传一下我们中奖的新闻,还要多重点宣传一下投注站业主。”其中一位购彩者李先生(化姓)激动地说道:“我们合买了这大半年,小奖还是挺多的,但是一直没见大奖,心里还是有点怀疑的想法,本来她(投注站业主吴女士)也参与了合买的,但是合买结束了还有购彩者想参与,她很大方地让出了自己的那份,把幸运给了购彩者,真的是太无私了。”

另一位购彩者周女士(化姓)笑着说道:“昨晚大家知道我们合买的双色球彩票中了一等奖后,都非常兴奋,开玩笑说不要大家一起通宵等着今天早上来领奖,昨晚就约好了今天大家一起来沾沾喜气! 以前还不怎么相信,老看人家中奖的新闻,这下运气降临到自己头上了,我要好好说服那些质疑的朋友。”

代表团办理兑奖手续的是45010005号

沁园茶庄晋汨荣

疫情不挡茶香,春季来临,茶来袭击。沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。

普洱生茶:
邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。
普洱熟茶:
班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:
13204518939

广告勿扰

声明注销通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

眼更亮 手更巧 全省领跑

哈医大四院达芬奇机器人 为第800名患者做手术

生活报讯 (岳金凤 王海娇 记者周琳) 15日在哈医大四院中心手术室内,在世界先进的达芬奇Xi机器人辅助下,徐进志主任正为一名患者进行肺部肿瘤切除术。患者张大爷今年80岁,由于病人年龄偏大,为手术带来了一定的难度,4个小时后,随着手术的顺利完成,也标志着哈医大四院达芬奇机器人手术成功突破第800例,居全省第一。

15日,哈医大四院的一间手术室显得异常安静,和人们印象中不同的是,手术台边除了护士助手外,手术台上多了三头四臂的机器人。此刻,它正灵活地挥舞着多个“手臂”为患者手术。而它的一举一动,都在胸外科徐进志教授的操作下。手术台旁边,徐进志正坐在达芬奇的中控台,紧盯屏幕,双手指伸进操作杆,轻轻捏下手指操作器,控制操作系统,向机械臂系统发出移动、抓、持等指令,精准地完成切割动作……

患者今年80岁了,半年前查出肺癌中期,最后选择了用达芬奇手术。徐进志介绍,患者张大爷由于年龄大,为手术带来了一定难度,人工手术也可以完成,但是会有一定的困难,可能时间会更长。与普通人工相比,达芬奇机器人的操作更加精准,清扫患者的淋巴结更加彻底。在达芬奇的辅助下,团队4个小时就完成了手术,顺利切除了肺部的肿瘤,并清扫淋巴结,术后患者恢复非常好。

借助达芬奇手术机器人外科系统,医生可以逐步开展更加复杂和高难度的手术,推动技术提高。比如肺癌,利用达芬奇手术可以更加精准,早期患者可以更好地治疗肺段,中晚期患者可以更彻底地清扫淋巴结,患者受益也很多,如切口变小、康复时间缩短,术后病人出院的时间也大大提前。”徐进志介绍。

徐力善告诉记者,达芬奇机器人越发被患者认知和接受,同时也为医生提供了更有效的手术方式。

“达芬奇相对于医生更具有稳定性、持久性,可以说是高级的贴身助手!”

达芬奇辅助操刀为男子减重代谢
体重200多斤睡觉呼吸困难

达芬奇做胰头癌手术
患者2天后出院,全程零出血

无需开刀取“瘤”达芬奇“帮忙”
多学科联合达芬奇微创开“六个钥匙孔”全切



体重170斤六旬老太得了子宫内膜癌
切口一厘米达芬奇为肥胖患者精准手术

人手伸不进的区域
达芬奇行动自如

2019年,哈医大四院在省内率先引进应用首台达芬奇Xi手术机器人,有着多年手术经验的徐进志教授对达芬奇机器人的“灵巧”和“精准”赞不绝口。已完成的800例手术中,徐进志教授完成了300例,也是全省完成达芬奇机器人手术最多的医生。目前,达芬奇手术已涵盖了哈医大四院的胸外科、泌尿外科、妇科、胃肠外科、甲状腺外科、肝胆外科、结直肠外科、肿瘤外科等学科,其中,胸外科、泌尿外科、普外科、妇科的使用率最高。

“第四代达芬奇Xi手术机器人是目前最先进的微创外科手术平台,它结合了人手的灵活性和腹腔镜系统的微创优势,达芬奇的手有7个自由度,大大突破了只有2个自由度的人手。它可540度旋转,同时能自动滤除人手的颤抖,具有人手无法比拟的稳定性和精确度,突破了人体操作的局限性,可在狭小的空间完成更加精细的操作。”徐力善介绍。

达芬奇手术机器人可提供放大10—15倍的三维高清立体成像,让手术视野非常清晰和逼真。可以让病患部位几乎无死角地呈现在医生的视野中,手更巧、眼更亮,是最新第四代达芬奇手术机器人最明显的优势。